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MACCHINA PER
LAPPLICAZIONE

DI GANCI E RONDELLE
MOD 1590.E.10.R

AUTOMATIC MACHINE TO SET
HOOKS AND WASHERS 1590.E.10.RB

¥ &

Macchina con funzionamento a motore elettrico per applicare contemporaneamente ganci auto perforanti e
rondelle, particolarmente adatta per scarpe da montagna, infortunistica o altre lavorazioni dove si richiede una
tenuta particolare.

Macchina dotata di due alimentatori, uno a spazzole per la discesa del gancio e I'altra a vibrazione per il caricamento
della rondella che va a posizionarsi sulla matrice. Su richiesta la macchina puo essere dotata di proiettore ottico
per la centratura del punto di applicazione. L'azione della macchina awiene mediante una centralina elettronica.

N.B Quando la macchina non e’ in fase di applicazione il consumo di energia elettrica é zero.

E‘IVA AUTOMATIC MACHINE TO SET HOOKS AND WASHERS 1590.E.10.RB

BN Machine driven by electric motor destined for the simultaneous application of self-inserting hooks
and washers; particularly suitable for climbing boots, safety footwear or other products where particular
strength is required.

Technical Features S.P.S.
Machine equipped with two feeders: TECNOLOGIA MECCANICA Stl
brush type - feeder for the hook descent Via Marzabotto, 27
type to vibration- feeder for washers loading which are positioned on the matrix. 27029 VIGEVANO (PV)
On request, the machine can be equipped with an optical projector for insertion point centring. Tel. +39 0381 326956

The machine is controlled by an electronic unit. Fax +39 0381 939270
e-mail: s.p.s.italy@libero.it
N.B. When machine is not running the energy consumption is zero www.spstecnologiameccanicasrl.it
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l l MACHINE POUR LAPPLICATION AUTOMATIQUE DE CROCHETS
ET DE RONDELLES MODELE 1590.E.10.RB

Machine a fonctionnement électrique pour I'application d’agrafes auto perforantes et de rondelles
en méme temps, particulierement indiquée dans la fabrication de chaussures de montagne et de
celles de protection contre les accidents du travail.

Caractéristiques techniques.

La machine est fournie de deux alimentateurs : un a balais pour la descente des agrafes et 'autre
a vibrations pour le chargement de la rondelle qui doit se positionner sur la matrice.

En option, un projecteur pour le centrage optique des points d'application est aussi disponible.
Toutes les opérations sont contrélées par une centrale électronique.

Note : lorsque la machine n’est pas en mode d’application, la consommation d’énergie élec-
trique est nulle.

- MAGUINA PARA LA APLICACION DE LOS GANCHOS Y
= ARANDELAS MOD 1590.E.10.RB

Maguina con motor eléctrico que operan simultaneamente a aplicar autoperforantes ganchos y
arandelas, especialmente adecuado para botas de montana, accidente o cualquier otro trabajo
donde el material requiere en particular.

Maquina equipada con dos cargadores, un cepillo para el descenso del gancho y el otro vibracion
para lavadora de carga que va a situarse en la matriz. A peticion de la maquina puede ser equipa-

da con proyector optico para centrar el punto de aplicacion.
La accién de la maquina se realiza a través de una unidad de control electrénico.

Nota: Cuando el coche no esen el proceso de aplicacion del consumo de electricidad es igual

Caratteristiche tecniche
Potenza motore HP
Consumo Watt

Vloltaggio corrente Universale,
con presa Monofase

Velocita di applicazione al m'
Luce fra caricatore e matrice
mm

Profondita utile di lavoro mm
Altezza piano di lavoro mm
Altezza posizione di lavoro mm
Le nostre macchine sono
conformi alle direttive
dell'U.E. specifiche

Misure d'ingombro
Base mm

Altezza mm

Peso netto kg circa
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Technical detail Details tecniques Technische daten Caracteristica tecnicas
Motor power HP Puisssance motor HP Motorleistung PS Patenzia motor HP

Energy consumption Consommation Wat Stromverbrauch W. Consumo Watt

Universal voltage, with Vloltage de courant universel  ~ Spannung Universaostrom mit Universal voltage, with
single-phase socie avec prise monophasée Abgreifpunkt fur Einphasenstrom  ~ single-phase socie

Insertion speed per minute Vitesse d'aplication minute Arbeitgeschwindigkeit pro minute ~ Velocitad de aplicacion al minuto
Clearance between loader Distance entre le chanteur Offnung zwischen Magazin Albertura util entre y

and matrix mm et la Matrize mm und Matrize mm matriz mm

Insertion stroke mm Profondeur utile de travailmm ~ Arbeitstiefe mm Profundidad de trabajo mm
Table position height mm Hauteur du plan de travailmm = Hohe der Arbeitsflache mm Altura del plano de trabajo mm
Working position height mm Hauteur de la position de travalmm ~ Hohe des Arbeitposition mm Altura posicion de trabajo mm
Our machines are in Nos machine sont conformes ~ Unsere Maschinen Nuestras maquinas son
accordance with aux specifications directives entsprechen conformes a las directivas
detailed instruction U.E. U.E. die Bestimmungen U.E. europeas vigentes
Dimensions Mesures Aubenmabe Dimensiones totales

Width mm Base mm Fub mm Ancura mm

Height mm Hauteur mm Hohe mm Altura mm

Net weight kg Poids net kg environ Nettogewicht kg. Peso neto kg




